

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**35352** *Corrección de errores de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Ceuta por la que se convoca licitación de servicios de asistencia técnica para la prestación del servicio general portuario de ordenación, coordinación y control del tráfico portuario marítimo en aguas del Puerto de Ceuta.*

Advertido error en la resolución arriba indicada, publicada en el BOE número 224, de fecha 18 de septiembre de 2013, se indica a continuación la oportuna rectificación en el pliego de condiciones generales que regulará la contratación del servicio. Se rectifican los puntos siguientes:

Página 12: Solvencia técnica punto a) donde dice: "asistencia objeto del contrato cumplirá alguno de los dos requisitos siguientes:" debe decir: "asistencia técnica objeto del contrato cumplirá los requisitos siguientes: "

Donde dice "Conocimiento del idioma inglés" debe decir: "2) conocimiento del idioma inglés"

Página 13 donde dice: "2) Experiencia mínima de 2 años " debe decir: "b) "Experiencia mínima de 2 años."

Ceuta, 18 de septiembre de 2013.- El Presidente, José Francisco Torrado López.

ID: A130052821-1